

DESFILE 2023 —

DE ESCOLTAS DE PRIMARIAY
SECUNDARIA



CONMEMORATIVO AL 213 ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO



"DESFILE 2023 DE ESCOLTAS DE ESCUELAS PRIMARIAS Y SECUNDARIAS"

A fin de fomentar la participación de la comunidad educativa en las acciones cívico-culturales con motivo del 213 Aniversario de la Independencia de México, la Alcaldía Gustavo A. Madero, a través de la Dirección de Educación.

CONVOCA

A la comunidad escolar de las escuelas primarias y secundarias de la Alcaldía Gustavo A. Madero para participar en las celebraciones del **213 ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO**, por medio del

"DESFILE 2023 DE ESCOLTAS DE ESCUELAS PRIMARIAS Y SECUNDARIAS"

El desfile se llevará a cabo en la explanada de la Alcaldía Gustavo A. Madero que se ubica en 5 de Febrero y Vicente Villada, colonia Villa Gustavo A. Madero, el domingo 10 de septiembre del presente año a las 10:00 horas.

PROPÓSITOS -

Fortalecer la cultura cívica de la comunidad educativa y la población en general de la Alcaldía Gustavo A. Madero, así como acrecentar el amor y respeto a los héroes y símbolos patrios.

Exaltar el valor de la soberanía e independencia de la Nación Mexicana.

BASES -

Podrán participar las escoltas representativas de las escuelas públicas y privadas en dos categorías:

- a) Primarias
- b) Secundarias

INSCRIPCIONES -

Las inscripciones las realizará el titular o encargado de la dirección de cada escuela, quien deberá enviar al correo electrónico gamdireducacion@gmail.com los siguientes datos: nombre y cargo de quien envía el escrito, así como nombre y turno del plantel, adicionalmente, indicar el carácter público o privado de la institución.

El escrito de inscripción se enviará con la firma del titular o encargado de la dirección, en formato **PDF**, al correo **gamdireducacion@gmail.com** a partir de la publicación de la presente convocatoria, la cual cierra a las 23:59 horas del jueves 7 de septiembre de 2023.

Los titulares o encargados de la dirección de la escuela deberán llenar el formato de responsiva (anexo 1), el cual viene en la presente convocatoria, y enviar una copia en archivo PDF al correo arriba señalado. En el formato se anotarán los nombres de los alumnos que integran la escolta, así como, nombre y firma de autorización del padre, madre o tutor. El original de la responsiva de participantes menores de edad, quedará a resquardo de la escuela de procedencia

REQUISITOS: -

- · Realizar el proceso de inscripción en tiempo y forma.
- Asistir con el uniforme escolar o el uniforme que utiliza la escolta escolar y banderín representativo.
- Acogerse a las indicaciones generales y al reglamento de escoltas escolares que se dará a conocer oportunamente.

RECONOCIMIENTO-

A cada escuela participante se le otorgará un reconocimiento oficial de la Alcaldía Gustavo A. Madero por su valiosa intervención en el "DESFILE 2023 DE ESCOLTAS DE PRIMARIAS Y SECUNDARIAS" con motivo del 213 Aniversario de la Independencia de México.

Los asuntos no previstos en esta Convocatoria, serán resueltos por la Dirección de Educación.

Informes: Dirección de Educación, tel.: 55-5118-2800 exts. 6427 y 6428 gamdireducacion@gmail.com

"DESFILE 2023 DE ESCOLTAS DE PRIMARIAS Y SECUNDARIAS" CON MOTIVO 213 ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO

Nombre de la escuela:	
Dirección de la escuela:	
Turno:	Pública
	Privada
Nombre y cargo del responsable de la Escolta Escolar:	
Registro de participantes de la escolta escolar y autorización de uso informativo de videograbaciones y/o tomas fotográficas	
Nombre del menor integrante de la escolta	Autorizo que mi hijo o hija participe en el Segundo Desfile de Escoltas y que las videograbaciones y/o fotografías del evento se difundan con fines informativos
	Nombre y firma del padre, madre o tutor
1	Nombre
	Firma
2	Nombre
	Firma
3	Nombre
	Firma
4	Nombre
	Firma
5	Nombre
	Firma
6	Nombre
	Firma
7	Nombre
	Firma
8	Nombre
	Firma

Nombre y firma del titular o encargado de la dirección de la escuela

SELLO DE LA ESCUELA